
„A bölcs tanítás az élet forrása”
(Példabeszédek 13, 14)

Tisztelt Érdeklődő!
Szeretnénk figyelmébe ajánlani a Baptista Szeretetszolgá-
lat tevékenységével kapcsolatos legaktuálisabb híreket, 
információkat.
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Cipősdoboz 2021
A Baptista Szeretetszolgálat által 18 éve életre hívott Ci-
pősdoboz akcióról talán minden szerénytelenség nélkül 
elmondható, hogy az egyik legnépszerűbb és a legszé-
lesebb körben ismert adománygyűjtés, amelynek célja, 
hogy a hátrányos helyzetű gyerekek számára is valódi 
öröm legyen a karácsony.

Az akcióba minden évben bekapcsolódnak a baptista 
fenntartású oktatási intézmények is, amelyek az idén kö-
zel 4000 cipősdobozt töltöttek tele ajándékokkal. 

Az EMMI és a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány jóvol-
tából 1100 élelmiszer csomag is összeállításra került. 

A cipősdobozoknak és a csomagoknak köszönhetően a 
hátrányos helyzetű gyerekeket és tanulókat nevelő és 
oktató baptista intézményekben több ezer fiatal számá-
ra válhat az idei karácsony a valódi öröm és a csodavárás 
ünnepévé.



Rendhagyó irodalomóra a 
Baptista Művészeti Napok 
keretében

2020 Fiatal Baptista 
Művésztanára Bögös 
Gabriella Hanna

Az idén hatodik alkalommal került megrendezésre a Baptista 
Művészeti Napok programsorozat, amelynek célja, hogy a bap-
tista közösség művészeti ereje minél több helyen mutatkozhas-
son meg, a baptista művészek megismerkedhessenek egymás-
sal, és hogy a művészetek missziós ereje által a gyülekezetek, az 
intézmények (egyház, iskolák, óvodák) és a társadalom közötti 
kapcsolatok erősödhessenek. 

A Baptista Művészeti Napok programsorozat kiváló alkalom 
olyan különleges ötletek megvalósítására is, mint amilyen az 
idén 100 éve született Pilinszky János tiszteletére rendezett 
rendhagyó irodalomóra.

Használva a XXI. század technikáit, az emlékóra az online térben 
zajlott, amelyhez csatlakozhattak a Baptista Szeretetszolgálat ál-
tal fenntartott középiskolák és a szamosújvári testvériskola is.

A rendkívül aktív részvételnek köszönhetően ezzel a különleges 
eseménnyel egy különleges író és költő különlegesen színes élet-
műve elevenedhetett meg, felejthetetlen élményt nyújtva vala-
mennyi résztvevő számára.

Pilinszky-100

A Baptista Művészeti Napok programsorozat keretében 
november 27-én a Magyar Tudományos Akadémián ke-
rült sor a művészeti díjak átadására. A „2020 Fiatal Baptista 
Művésztanára” díjban kimagasló zenepedagógiai munkássága 
és eredményei elismeréséül Bögös Gabriella Hanna okleveles 
gordonkatanár részesült., aki 2018 szeptemberétől a Kisújszál-
lási Baptista Alapfokú Művészeti Iskolában is tanít, ahol korábbi 
tanára és példaképe, Papp László tanszakát vehette át.

Művészeti hitvallása kapcsán Debussy gondolatait idézte:

„A zene szent! A zene az Úristen legszentebb, leghatékonyabb, 
legszebb produktuma. Ha mi zenetanárok ezt átéljük, átérezzük, 
akkor boldogság és hála tölt el bennünket, hogy ennek a cso-
dának élői és átadói lehetünk. S ha ilyen lelkülettel közeledünk 
a gyermekhez, s végezzük tanári hivatásunkat, akkor munkánk 
áldás lesz önmagunk és növendékeink számára egyaránt.”

További részletek a díjátadóról:

Művészeti díjátadó ünnepség

https://cserepka-janos.baptistaoktatas.hu/hirek/programok/pilinszky-100
https://comeniushaz.hu/2021/12/02/baptista-muveszeti-napok-2021-dijatado-unnepseg/?fbclid=IwAR2z8UOnDNz1wriKQ5Z8gPSJIVTlzljb7dHlMaojn0dU8ruCaCJow9PrZ9k


Illéssy Gasztro kupa

Eredményes a téglási II. 
Rákóczi Ferenc Iskola két 
tanítási nyelvű tagozata

25 iskola 118 versenyzője mérte össze tudását a IX. ILLÉSSY 
GASZTRO KUPA országos versenyen. A megmérettetésre Sop-
rontól Vásárosnaményig 22 településről neveztek versenyzők, 
felkészítésükben összesen 60 tanár vett részt.

A verseny nyerteséhez került az elkövetkező egy évre az a ván-
dorkupa, amelyet 2014-ben Horváth Ferenc kisújszállási vendég-
látós gyermekei hoztak létre édesapjuk munkássága előtt tiszte-
legve.

A korábbi évek versenyeinek állandó zsűri-tagja, a 2020. novem-
berében elhunyt, Magyar Ezüst Érdemkereszttel kitüntetett Bo-
ros László mesterszakács tiszteletére egy új díjat is alapítottak az 
idei verseny apropóján.

A kiváló hangulatú és szakmailag méltán kiemelkedő színvonalú 
verseny legjobbjairól és az esemény további részleteiről a linken 
található cikkben olvashat:

IX. Illéssy Gasztro Kupa

Kiválóan felkészült tanulókkal zajlott az idei, immár hagyomá-
nyosnak tekinthető angol nyelvű vers-és prózamondó verseny 
a téglási II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában. Az intézményt 
négy tanuló képviselte az országos versenyen különböző kate-
góriákban. A tanulók lelkesedése és teljesítménye azt bizonyítja, 
hogy a 2014-ben indult két tanítási nyelvű tagozat rendkívül si-
keres. További részletek:

Eredményes, sikeres a kéttan!

https://illessy.baptistaoktatas.hu/hirek/verseny/ix.-illessy-gasztro-kupa
https://www.baptistaoktatas.hu/eredmenyes-a-teglasi-ii.-rakoczi-ferenc-iskola-ket-tanitasi-nyelvu-tagozata


Külföldi Nyelvtanulási 
Program

Digitális Pedagógiai Díjat 
nyert két pedagógus a 
Kőrösiben

A 2021/2022-es tanévtől a 9. évfolyamos gimnáziumi, szakgim-
náziumi és technikumi, valamint a 11. évfolyamos gimnáziumi és 
szakgimnáziumi, továbbá a technikumi 11. vagy 12. évfolyamos 
tanulók kéthetes egyéni vagy csoportos nyelvoktatásban ve-
hetnek részt a tantervi keretek között tanult, választható idegen 
nyelvek (angol, francia, német) célországaiban: Ausztriában, az 
Egyesült Királyságban, Franciaországban, Írországban, Máltán és 
Németországban.

A Programban való részvétel alanyi jogon jár az érintett diákok 
számára, amelynek teljes összegét Magyarország Kormánya biz-
tosítja.

A programról bővebb tájékoztatás:

Külföldi Nyelvtanulási Program

Az online oktatás idején a projektpedagógia lehetőségeit kihasz-
nálva a Kőrösi Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű Baptista Gim-
názium két pedagógusának, Anda Dávid tanár úr, illetve Szenes 
Mónika tanárnő koordinálásával, 9 tanuló részvételével egy ter-
mészettudományi témájú (#NemzetiParkTúra) projektet indítot-
tak az előző tanévben. Fő céljuk többek között az volt, hogy egy 
érdekes projekt kidolgozása során, jó hangulatban, modern IKT 
eszközökkel a tanulókat kizökkentsék a COVID okozta lehangolt-
ságból. 

A tanulók tanári segítséggel ugyan, de mégis egymásra támasz-
kodva hoztak létre saját terveket egy Nemzeti Park meglátoga-
tására. A veszélyhelyzet enyhülésével a győztes projekt megva-
lósítását az iskola vezetősége támogatta. A projekt benyújtásra 
került a Tempus Közalapítvány Digitális Módszertárának felhí-
vására, ahol a szakértői értékelések alapján a feltöltött ötletet 
Digitális Pedagógus díjjal jutalmazták.

A díjak ünnepélyes átadására a Digitális Tér Konferencia alkalmá-
val került sor 2021. november 27-én. Januárban, egy webinári-
um keretében nagyobb hallgatóság előtt is bemutatásra kerül a 
projekt.

https://www.knyp.hu/hu/knyp


Illatos meglepetés

Advent karácsonyi kiadvány

‚‚Negyedszázad mögöttünk, 
Isten mellettünk”

A Majd Megnövök Baptista Óvodában zárult 2021. novemberé-
ben az a kezdeményezés, amely az elmúlt két év során több mint 
37.000 apróság számára biztosított illatos tisztálkodási szereket.

Az „Örökbe Fogadok Egy Ovit” mozgalom segítségével a HENKEL 
Magyarország Kft. nyolc kamionnyi sampont, tusfürdőt, mosó-
szert adományozott hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő 
óvodáknak, gyerekházaknak, tanodáknak, gyermek- és anyaott-
honoknak szerte az országban. 

Az illatos ajándékok mellett a gyerekek a mindennapi higiénia 
és tisztálkodás alapvető tudnivalóival is megismerkedhettek az 
edukációs füzetek segítségével. További részletek:

Dadusok és óvó nénik pakolták a raklapnyi adományokat

A Baptista Pedagógiai Intézet kezdeményezésére, a Budapesti 
Innovatív Technikum, Gimnázium és Szakképző Iskola kiadvány-
szerkesztést tanuló diákjainak közreműködésével létrejött az 
ADVENT-KARÁCSONY kiadvány, amellyel örömteli ráhangoló-
dást kívánunk a közelgő ünnepekre.

Kiadvány (.pdf)

December 26-án este 21:50-kor az ATV műsorán Negyedszázad 
Szeretet címmel a Baptista Szeretetszolgálat negyedszázados 
rendkívüli történetét idézik fel a szeretetszolgálat művészbarátai 
és munkatársai, akikkel Vujity Tvrtko beszélget.

A zenés ünnepi visszatekintésben közreműködik többek között 
Mező Misi, Radics Gigi, Pintér Béla és számtalan hihetetlen tör-
ténet mindennapi hősökkel.

Mert vannak még csodák!

https://orokbefogadokegyovit.hu/dadusok-es-ovo-nenik-pakoltak-a-raklapnyi-adomanyokat/


Csapdák az online világ 
hálójában

A lassan két éve tartó járvány nyilvánvalóvá tette, hogy a világ-
háló segítsége nélkül sokkal nagyobb traumákat, veszteségeket 
szenvedtünk volna el gazdasági, kulturális és társadalmi szem-
pontból.

És pontosan ezért soha ennyire nem volt szükség arra, hogy szü-
lőként, nevelőként, pedagógusként folyamatosan készenlétben 
állva védjük ki a világhálón keresztül érkező váratlan és fenyege-
tő veszélyeket.

Ez azonban rendkívül nehéz feladat, amelyhez megbízható segít-
séget kínál a Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság által működ-
tetett „Gyerek a neten” internetes tájékoztató és segítségnyújtó 
szolgálatának gyűjteménye a fiatalok digitális szokásainak meg-
értéséhez.

Szülőknek, pedagógusoknak, fiataloknak egyaránt hasznos in-
formációkat kínál Csizmazia Darab István előadása is, amely az 
alábbi linken érhető el:

Internetezz biztonságosan

‚‚Az ÚR bölcsességgel 
vetette meg a föld alapját, 

értelemmel erősítette meg az 
eget. Az ő tudása által váltak 
ketté a mélységes vizek, és 

harmatoznak a magas fellegek. 
Fiam, ne téveszd ezt szem 

elől, vigyázz arra, hogy okos 
és megfontolt légy! Ez élteti 

lelkedet, és ékesíti nyakadat.”

(Példabeszédek 3:19-22)

https://gyerekaneten.hu/
https://youtu.be/sn5ur0QI6a8
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Ádvent. Szelídzengésű üzenet.
Eljön! Eljön! 

A tavalyi éven úgy esett, hogy egy új intézményben, egy teljesen új légkörben, 
egy számunkra idegen  helyen élhettük át az adventet. Észrevétlen kezdtük el a  
gyerekekkel, munkatársakkal, az ablakot kintről megcsodáló idegennel  együtt  
várni a csodát. Mert a csoda van… a csoda Ő… s, bár sokan pont elítélik ilyenkor a 
díszítést, a „bazárt” nekem éppen hogy tisztelet Jézus előtt. Mert annyira szeretem, 
annyira várom, hogy azt tudatni szeretném a világgal! Ő a minden, és Ő megérde-
mel minden „felhajtást”! Hogy lássa és érezze velem mindenki:  jön! várom!örülök! 
Erre hívott. Hogy mindig Őt hirdessem, járja át testem, lelkem, minden porcikám. 
Dicsérjem „kézzel, lábbal, szívvel szájjal” – (Pintér Béla) És mi egy emberként ezt 
tettük!!!

Magát a cipősdoboz akciót is , az adomány pakolást is csodaként éltük meg. Sőt, 
online Istentisztelet részleteket vettünk fel munka után, estébe nyúlóan a gyüle-
kezetünk tagjaival a karácsonyi hangulatú  aulában… mintha Istentiszteleten let-
tünk volna folyton.  Olyan ötlet cunamiban volt részünk, ami magától nem jöhet. 
Ő akarta, hogy sáfárkodjunk a tudásunkkal, mindenki használja azt a tudást, amit 
tőle kapott.  És mindehhez olyan tettre készséget adott, hogy sokszor még hétvé-
gén is ragasztottuk a hópelyheket az ablakra. És agyaltunk… és nem bírtunk leállni… 
hogy lehetne még jobban Istené a világban ez az ünnep… Mindenki hozzáadta a 
maga  tudását, így lett tévén vetített dicsőítő zene  reggelente, ami előtt a gyere-
kek csodálkozva álltak… és lett kandalló- és sok sok segítő állt be mellénk, és lett 
karácsonyfa és lett jászol és kis Jézus… minden, minden, amit csak kitalált bárki… 
egyetlen közös vágy hajtott minket:  hagy tudják ezek a gyerekek, belépő felnőttek 
is: mindenkit elér, igen, lehet decemberi reggeleken keresztény karácsonyi dalokra, 
égősoros félhomályra, gyertyafényre belépni egy iskolába! Lehet szeretve és meg-
váltva lenni! 

 És reggel jöttek ők, a gyerekek, és láttuk az arcukon a csodát… mintha az Istent 
láttam volna ott ragyogni… minden fáradtságot megért! Részesei lehettek, beültek 
a szőnyegre… mintha otthon lettek volna! Talán sokan otthon sem nem láttak ilyet… 
talán nem tudják, hogy ennek itt neve van: advent, várakozás… nemcsak 4 hétvége 

– mert nemcsak vasárnapokból áll –… minden napunk advent volt!!! 24 nap együtt 
dicsőítés, 24 nap csoda, 24 nap közösen megélt várakozás…

Talán ma… talán az a kislány, aki csillogó szemekkel csodálta a félhomályos reg-
gelt az aulában…  másképpen megy haza… hiszi és  már tudja… a csoda az övé is… 
Jézus… eljön… !!

Túrmezei Erzsébet: Eljön

Éjbe\’ járó, hajnalra váró,
fölkel a fény neked.
Zendül az ég,
zendül a föld,
Isten izent:
Eljön! Eljön!

Ádvent! Ádvent!
Ma, ahogy e sorokat írom,éppen az aulából jövök… munkatársaim közül 

páran  már a téli díszítés előkészítésén szorgoskodnak, közöttük önkéntes gye-
rekek ülnek… könny gyűlt a szemembe… hiszem, tudom, az idén is együtt fogjuk 
várni a csodát…

Advent Covid idején

Különös ez az advent, fényes, de a tömeg elmarad
Csak bennünk, bennünk van forgatag
Kint most máshogy zajlik az élet…
De belül a tűz ugyanúgy éget! 
S a világ félelmet gerjeszt és meg akar ölni
De mélyen bent tudom: nem fog megtörni
Szívünkben ugyanúgy ott a várakozás,
Hisz ez csak egy röpke állomás
Különös ez az advent, néha talán roskatag
De bennünk ott, ott van a forgatag!!!

2020.december
Petró-Szabó Éva
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A négy gyertya meséje
Biztos sokan ismeritek ezt a kis történetet, de így karácsony előtt az adventi 

időszak végén különösen is aktuális a mondanivalója.
Az adventi koszorún négy gyertya égett. Annyira nagy volt körülöttük a csend, 

hogy tisztán lehetett hallani, amit beszélgetnek. Azt mondta az első:
„Én vagyok a béke. De az emberek nem képesek életben tartani. Azt hiszem, el 

fogok aludni…”
És néhány pillanat múlva már csak egy füstölgő kanóc emlékeztetett a hajdanán 

fényesen tündöklő lángra. Azt mondta a második:
„Én vagyok a hit. Sajnos az emberek fölöslegesnek tartanak, nincs értelme 

tovább égnem…”
A következő pillanatban egy enyhe fuvallat kioltotta a lángot. Szomorúan így 

szólt a harmadik gyertya:
„Én a szeretet vagyok! Nincs már erőm tovább égni. Az emberek nem törődnek 

velem, semmibe veszik, hogy milyen nagy szükségük van rám…” – ezzel ki is aludt.
Hirtelen belépett egy gyermek a szobába, és mikor meglátta a három kialudt 

gyertyát, felkiáltott:
„De hiszen nektek égnetek kéne mindörökké!” – és elkeseredésében sírva fakadt.
Ekkor megszólalt a negyedik gyertya:

„Ne félj! Amíg nekem van lángom meg tudjuk gyújtani a többi gyertyát. Én 
vagyok a remény!”

A gyermek szeme felragyogott! Megragadta a még égő gyertyát és lángjával 
életre keltette vele a többit.
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Karácsonyi hangoló
Tisztán emlékszem a napra, amikor a HANGSZER (így csupa nagybetűvel) meg-

érkezett családunkba. A hangszer, vagyis az új pianínó. Vártuk nagyon. Érkezését 
hetekig komoly szervezés előzte meg. Ki lesz itthon, ki fog segíteni a lépcsőfordu-
lóban? Minden akadályra, felmerülő kihívásra gondoltunk. Először a helye lett meg 
a nappali egy jól meghatározott pontján épp ugyanott, ahol évekig nagytestvére, a 
fekete hangversenyzongora állt.

Aztán eljött a nagy nap. A váltás. És megérkezett a gyönyörűséges HANGSZER. 
Egy pillanat alatt ott téblábolt mindenki körülötte, alig vártuk, hogy meghalljuk új 
jövevényünk hangját. Izgatottan nyitotta fel a fedelét valaki, majd áhítatos csend-
ben telepedtünk a zenész köré, aki jelen esetben Tamás, a férjem volt. 

– Játszd a „Csendes éj”-t – hangzott a kérés. És a zongora hangja először kedvesen, 
aztán élesen, majd fáradtan, végül nagyon-nagyon hamiskásan szólt. Döbbenten 
néztem Tamásra, aki látta, hogy közel vagyok a síráshoz. 

– Mi ez? Ez borzasztó. – ennyit volt erőm kipréselni magamból.
– Lehangolódott. Ne aggódj, ennek a hangszernek csodaszép hangja van.

Hitetlenkedve néztem rá, majd a zongorára. Méghogy csodaszép hangja van?! 
Ez botrányosan rossz.  Néhány nap múlva aztán különleges vendégünk érkezett. 
A zongorahangoló. Mesterember, aki jól ismerte a hangszert. Homlokát ráncolta, 
miközben leütötte a billentyűket. Majd húrról húrra, kalapácsról kalapácsra, bil-
lentyűről billentyűre átnézte. Gyakorlottan, nagy körültekintéssel dolgozott. Nem 
mondom, hogy hipphopp, mert bizony nem egy szempillantásra történt a varázslat. 
De szépen, lassan kitisztultak, megszelídültek a zongora hangjai, és néhány óra 
után felcsendült valami egészen elképesztő, hívogató, csiklandozós muzsika.

Karácsonyt várjuk. Talán el is képzeltük már, milyen jó lesz. Mennyi finom-
ság kerül az asztalra, együtt van mindenki, aki fontos nekünk. Alig várjuk, hogy 
lássuk a meglepetést, az örömöt, ami az ajándékozott arcán lesz. Ilyenkor valahogy 
mindenki a kedvesebb hangján szólal meg. De így lesz-e? Tényleg így? Nekem az 
az érzésem, hogy a valóságban néha ehhez a lehangolt zongorához hasonlítunk. 
Karácsonyvárás ide vagy oda, mostanában azt tapasztalom, lehet, hogy először 
kedvesen, aztán egyre gyakrabban élesen, esetleg fáradtan vagy hamiskásan szó-
lunk a másikhoz. Mindenesetre nem szépen.

A titok, a megoldás most is a „zongorahangolónk” kezében van. Isten, aki az 
életet alkotta, jól ismeri az embert. Téged. Engem. Tudja minden kis rezdülésünk, 
azt is, ha örömünk van, vagy ha bánatunk. Ismeri szívünk-lelkünk legmélyebb 

rezdülését. És Ő, és egyedül Ő képes megszerelni, felhangolni, beállítani, hogy cso-
daszépen szóljanak szívünk húrjai.

Mindenkinek csiklandós, jókedvű-muzsikálós ünnepre hangolódást kívánok! 

Ladosné Dobai Johanna
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     H   ly   sn  k     s
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Mit rejt a titkosírás? Sorold fel a gyertyák színét!
Nevezd meg a gyertyákat!

Színezd ki a képet!

Megfejtés:

(5 Mózes 6.18.)

Keresztrejtvény

10

1. Így hívják Jézus édesanyját
2.  Ennek a királynak a leszármazottja volt József
3.  Az advent szó jelentése
4.  Ebben a városban született Jézus
5.  Ekkor ünnepeljük Jézus születését
6. Az Adventi koszorú tartozéka
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1. 
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3. 

4. 

5. 

6. 



Vezesd a gyertyákat 
a koszorúhoz!

Adventi labirintus

Szerzők: Petró-Szabó Éva, Ladosné Dobai Johanna;
Gyereksarok: Földesné Keresztes Mariann; 
A dalokat Bognár Erika válogatta.


